

# 冬奥会中国代表团陆续抵达平昌

## 7日将举行升旗仪式



2月5日，中国冰壶队选手王芮（左）和巴德鑫到达运动员村。他们将参加首次在冬奥会立项的冰壶混双项目。

新华社发

新华社平昌2月5日电（记者姬烨 张寒）平昌冬奥会将于9日开幕，中国代表团副团长高志丹、杨树安和团部成员以及冰壶、雪车队5日抵达平昌，中国代表团将于7日在江陵运动员村举行升旗仪式。

5日晚的平昌气温约零下7摄氏度，在抵达江陵运动员村后，高志丹在接受记者采访时表示，中国代表团将于7日在江陵运动员村举行升旗仪式，由于刚抵达韩国，代表团还需先了解当地情况。

据悉，从上月底开始，中国代表团分批陆续抵达平昌，此前速度滑冰、自

由式滑雪雪上技巧、花样滑冰、短道速滑和钢架雪车等5支队伍已经来到平昌。5日抵达的包括冰壶队、雪车队和团部成员。

冰壶混双将于本届冬奥会开幕前一天（8日）率先开赛，中国冰壶混双队选手巴德鑫和王芮于5日抵达平昌。作为中国男队在索契冬奥会历史性获得第四名的主力队员，巴德鑫如今转战混双。谈及对平昌的第一印象，巴德鑫直呼：“冷，很冷！”他将在入住运动员村之后，他们将在7号投入训练，期待在比赛中发挥最好水平。

由巴德鑫和王芮组成的中国冰壶混双队在2016年世锦赛获得亚军，在2017年世锦赛获得季军，成为中国冰壶唯一一直通平昌的队伍。王芮说能代表中国首次参加混双比赛，自己非常开心。

本次平昌冬奥会共设置两处运动员村。其中，平昌运动员村将接待雪上项目的运动员和官员，当天抵达的中国雪车队入住该村。江陵运动员村位于平昌运动员村东北约18公里处，距离短道速滑、花样滑冰等冰上项目场馆距离较近，将接待冰上项目的运动员和官员。

## CBA常规赛第36轮今晚开战 季后赛门票“三抢二”

CBA常规赛第36轮比赛将于2月6日开打，2月6日晚将进行6场比赛，2月7日晚进行最后4场比赛。其中浙江主场与广东队之战，山东主场与上海两场战役，是关系到季后赛资格的关键战役。

第35轮比赛结束后，浙江广厦控股、辽宁本钢、广东东莞银行、山东高速、深圳马可波罗、江苏肯帝亚、新疆喀什古城和北京首钢等八支队伍已提前锁定了季后赛席位。从积分形势上看，剩余两张季后赛门票，将由广州、浙江和上海三支队伍争夺。目前，广州和浙江同为19胜16负，分列第9和第10位，领先第11位上海队都是1个胜场。

常规赛还剩三轮，对于争夺季后赛门票的球队来说，每一场都是不容有失的关键战役。从最后三轮对手来看，广州队晋级形势看起来最为有利，而浙江队和上海队晋级难度比较大。浙江队本来差不多已半只脚踏入季后赛门槛，但上轮比赛经过加时赛负于直接竞争对手广州队后，形势立马发生转变。

广州队后三轮的对手分别是吉林、辽宁和深圳，虽然辽宁和深圳两强可能会成拦路虎，但第36轮出战倒数第三的吉林，当可让广州占得晋级的先机。上海队最后三轮的对手分别为山东、深圳和青岛，第36轮客场战山东队取胜难度较大，不过最后一轮击败青岛的希望不小。上海队目前的排名不利，他们除了自己争取胜利，还要看其他两队的“脸色”。

上轮被“拉下水”的浙江队处境也很尴尬，他们后三轮要面对广东、四川和新疆队，其中广东和新疆两队实力强劲。而与上海、广州两队比较相互战绩，浙江队处于劣势。不管怎么说，第36轮与广东队之战，主场作战的浙江队都要全力争胜，但从实力上看，他们的胜算不大。

■ 林永成

## 轻松面对 认真迎战 ——中国短道速滑队平昌冬奥会训练日志

总教练李琰开始有针对性地带队员进行起步、过弯、冲刺等训练。

除范可新偶有咳嗽外，其他队员的身体状态都未见异样。武大靖与任子威的起步训练，登冰声音顿挫响亮，老将周洋也进行了大量的滑行训练，范可新虽偶有咳嗽但滑行状态良好，与周洋还进行了几次冲刺练习。

冰上训练结尾四男四女进行了跟

滑练习，而在其他队员离场后，李琰单独留下了周洋、范可新等几位女队员，进行了简单的滑行指导。八名队员随后在场外进行了简短的跑步、拉伸练习。男队成员韩天宇因伤治疗将在6日抵达韩国。

整场训练队员们们都显得很放松，周洋在场外还与韩国朋友不时打闹，队员间也有较多交流。男队成员武大

靖训练后告诉记者3日晚到达韩国后，虽然天气比想象中冷，但对于比赛场馆内的温度感觉很满意，饮食和住宿也没有不适应的感觉，“现在状态很好，正在慢慢进入比赛状态。”

看台上身着韩国、匈牙利代表团服装的成员以及美国媒体全程观看了中国队训练，其中已成为电视解说员的都灵冬奥会短道速滑男子500米冠

军阿波罗还在中国队训练后与自己夺冠时的教练李琰相互拥抱，进行了简短的交流。

李琰随后表示比赛场地条件很好，运动员村饮食也不错，目前武大靖等队员状态良好，老将周洋的回归则将起到稳定军心的作用。她也表示自己过去参加的八届冬奥会每一届都充满挑战，但也充满激情。“选手间差距很小，竞争很激烈，我们只能专注于自己做的事情。”

按照计划，中国队赛前每日都将进行冰上训练，10日，平昌冬奥会短道速滑项目将进入第一个比赛日的争夺。

（据新华社平昌2月5日电）

## 省足球冬令营在澄迈落幕

本报海口2月5日讯（记者王黎刚）经过5天、40场的比拼，2018年海南省足球冬令营暨海南省青少年足球精英邀请赛，今天在澄迈县中信国安足球训练基地结束。

本次比赛邀请来自大连、陕西、广东、海南等地共16支球队参赛，赛事分为5人制和8人制比赛。最终，深圳明德实验学校队、大连桃源小学队和深圳佳兆业乐火A队分获5人制组的前三名。于子轩（大连桃源小学）和董昊帛（大连桃源小学）分别被评为5

人制组的最佳射手和最佳门将。5人制组的优胜奖为深圳健领青训队、深圳淘金山女足队、深圳佳兆业B队、陕西西安雁塔足协队、深圳丹青足球队。

深圳健领青训A队、海口白沙门小学海狼队和海口玉沙实验学校队分别获得了8人制组的前三名。朱尚均（海口玉沙实验学校）和朱全贤（深圳健领青训A队）分别被评为8人制组的最佳射手和最佳门将。8人制组的优胜奖为陕西雁塔足协A、B队、深圳健领青训B队、深圳丹青足球队、东莞启承丹青队。

## 陵水首届“贺岁杯”青年足球邀请赛开踢

本报椰林2月5日电（记者林晓君 通讯员陈思国）今天，陵水黎族自治县首届“贺岁杯”青年足球邀请赛在该县海航体育场拉开战幕。当地8支球队同场竞技，比赛将持续至2月28日。

此次比赛采用11人制，分为A、B两组进行。第一阶段A、B两组进行小组赛比拼，小组前两名晋级第二阶段交叉淘汰赛。小组赛将于2月11

日结束，之后进入春节休赛期，半决赛将于2月26日开打。冠军将获得1万元奖金、亚军将获得8000元奖金、季军将获得6000元奖金、优秀组织奖2000元。此外，最佳射手、最佳裁判员都将获得奖金。

本次比赛由陵水黎族自治县人民政府主办，共青团陵水黎族自治县委员会、陵水黎族自治县文体局承办。

## 省青少年高球巡回赛开杆

本报讯（记者王黎刚）由省文体厅、省教育厅和省高尔夫球协会联合主办的海南省青少年高尔夫球巡回赛（第一站）暨“金大星杯”海南省青少年高尔夫球公开赛，5日在儋州古盐田高尔夫球俱乐部开杆。

本年度省青少年高尔夫球巡回赛一共6站。本次比赛是拥有中高协和世界业余双重积分的海南省青巡赛，自报名工作开始以来，就吸引了来自国内外的123名小球员参赛，其

## “美国春晚”激情上演 费城老鹰爆冷首夺超级碗



费城老鹰队球员阿格罗尔（右）在比赛中进攻。 新华社发

据新华社华盛顿2月4日电 被称为“美国春晚”的美国职业橄榄球大联盟（NFL）“超级碗”总决赛，当地时间4日在美国明尼苏达州明尼阿波利斯的美国银行球场举行，赛前被看好的传统豪门新英格兰爱国者队由于核心布雷迪在关键时刻出现的一次重大丢球失误，痛失本可逆转对手的好局，最终以33:41爆冷负于费城老鹰队，而后者则历史上首次赢得“超级碗”冠军。

本场比赛两队上演一场少见的对攻大战，老鹰队作为挑战者打得非常漂亮，向着曾五夺“超级碗”的爱国者队不断发起进攻，并在前三

节结束时取得29:26的领先。第四节老鹰队通过远射取得三分，以32:26领先对手。但爱国者队凭借布雷迪的精彩组织，发起连续几波进攻，以33:32反超比分。

老鹰队此后再次发力，在离终场还有两分多钟时取得38:33的领先，此时爱国者队没有退路，唯有大举反攻，但是关键时刻，他们的灵魂布雷迪出现了一次失误，格雷厄姆将其所持的橄榄球打掉，而新人巴内特则将球拿到，老鹰队转而投入进攻并一举取得41:33的领先，此时距离比赛结束时间还有65秒，爱国者队已没有足够时间来逆转。

布雷迪在爱国者队五夺“超级碗”的历史上素以最后时刻组织逆转而闻名，去年在总决赛中当爱国者队以3:28落后于亚特兰大队时，布雷迪成功导演了一场经过加时赛的大逆转，而此前的几届总决赛，布雷迪也屡屡在比分不利的情况下帮助球队成功逆转。可是这次，他失手了。

爱国者队在最后的时间疯狂进攻，布雷迪在向前推进过程中连续几次传球受阻，最后时分他送出一记超远长传，但格隆考斯基未能接住来球，最终时间耗尽，老鹰队赢得冠军。

其余场次，印尼队的波莉和拉哈约以21:18、21:15战胜泰国的吉蒂哈拉库尔和普拉琼加夺得女双金牌。而印尼名将吉迪恩和苏卡穆约的组合以21:14、21:16击败丹麦组合阿斯特鲁普和拉斯穆森赢得男双金牌。混双比赛中，丹麦选手克里斯滕森和彼德森直落两盘，以21:14、21:15轻取印尼的乔丹和奥克塔维安蒂组合。



## 戴维斯杯网球赛世界组首轮 法国队胜荷兰队

北京时间2月5日，在戴维斯杯网球赛世界组首轮第三个比赛日中，法国队选手曼纳里诺以3:2胜荷兰队选手哈斯，法国队以总比分3:1战胜荷兰队。图为法国队选手曼纳里诺在比赛中回球。



## 英超第26轮 利物浦2:2战平热刺

北京时间2月5日，在英超联赛第26轮比赛中，利物浦队主场以2:2战平热刺队。图为利物浦队球员萨拉赫（左）在比赛中和热刺队球员本·戴维斯拼抢。

新华社发